



## **В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту сокрытия денежных средств на сумму свыше 4 миллионов рублей**



В результате совместной работы, проведенной следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и (или) сборам, в крупном размере).

По версии следствия, руководство одного из муниципальных унитарных предприятий Окуловского муниципального района Новгородской области, с целью сокрытия денежных средств организации от принудительного взыскания недоимки по налогам и сборам, осуществило платежи через расчетные счета «третьих» лиц, а также выдало в подотчет для осуществления расходов предприятия, в том числе не связанных с оплатой труда, денежные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

средства в общей сумме свыше 4 миллионов рублей.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками УМВД России по Новгородской области выполняется комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1362379>